

## 苏超,一道美丽的风景线



19日晚上6点多,我们一家早早地来到商场的中心广场。今天是南通和盐城的榜一之争,许多人围坐着等待开赛,空气里仿佛都飘荡着按捺不住的期待。我也被这热浪席卷着、雀跃着。长这么大,我第一次真切感受到自己的心和城市脉搏一起强劲跳动。

唱完国歌,比赛哨音吹响,绿茵场瞬间变成了巨大的棋盘,南通队和盐城队你来我往,激烈角逐。传球如穿梭绣花针般精准,射门则像划过夜幕的流星。一次,我方球员带球迅速向对方球门发起进攻。可对方后卫如猛虎般扑来,一个滑铲,球飞了,我方队员也连翻了两个跟头。“会受伤吗?”我心头一紧,像被小猫轻轻抓挠了一下。可紧接着,对方球员伸出手拉起倒地的南通球员,双方目光交汇,那无声的致意胜过千言万语,瞬间融化了我所有失落。

我最喜欢南通队的一号守门员赵东旭,之前和宿迁队的比赛,以“太闲”引爆网络,这次我很期待他的精彩瞬间。果然,在比赛68分钟时,盐城队球员一脚直挂死角的球飞来时,赵东旭以极限之力飞跃而起保住了自家的城门。“真帅啊!”我激动得蹦了起来,妈妈微笑着拽住我的手。最后,南通以2:1赢了对手,我和周围的球迷一起起立狂欢。

隔日,街巷里竟出现了许多穿着盐城球衣的游客身影。他们兴致勃勃地驻足拍照,在濠河旁、狼山下,如探险家发现新大陆般新奇张望。街边摊子上热气腾腾的南通烧饼,把他们烫得直哈气,仍舍不得放下。这真是一道美妙的风景!我的心里有一种莫名的感动,仿佛一粒种子悄然破土。我越来越爱南通,一座拼搏进取、充满情谊的城市!

江苏省南通师范第一附属小学五(15)班 王子萌  
指导老师 倪莉

## 苏超赛场的热血回忆



6月29日那个周日,本来平平无奇,却因为一场足球比赛变得有意义。我和妈妈要去观看当下最火热的“苏超”联赛。南通队对阵宿迁队,到底谁能赢啊?我心里揣了只蹦蹦跳跳的小兔子,怦怦直跳。

太阳像个大火球烤着大地,可根本挡不住大伙儿的热情!偌大的体育场里人山人海,十分热闹。

在工作人员的指引下,我们很快找到了座位。晚上7点半,裁判“嘀——”一声,比赛开始啦!南通队的球员们配合得那叫一个默契,上来就对着宿迁队的球门猛冲猛打,好几次都差点进球,看得我手心全是汗,心都提到嗓子眼儿了。

比赛过了半小时,南通队的99号曹越涛天降神兵,接住队友传的球,先用胸口轻轻一顶,接着“砰”一脚射门——球进啦!

那一刹那,红色的球迷阵营直接掀起了巨浪。整齐的呐喊声、鼓点声震得我耳朵“嗡嗡”响,大伙儿兴奋地挥舞加油棒,旗手们使劲儿舞动队旗,感觉都要把天空掀翻了似的。我也跟着蹦起来,嗓子都快喊哑了。

宿迁队的球迷也超给力,蓝色阵营里加油声一阵接一阵,给他们的队员们注入了满满能量。

没过一会儿,看台一角有人带头喊口号,接着紫色、红色、蓝色的“波浪”就动起来啦!我们一个接一个地站起来,高高举起双手,像真的海浪一样“哗哗”移动,好玩极了!

这个进球让南通队的球员们越战越勇,又连进三个球,将比分锁定在4比0——南通队赢了。裁判吹响结束哨的那一刻,南通队的球员们激动地抱成一团,脸上的笑容比阳光还灿烂。

我看着每个球员拼命奔跑、挥洒汗水,为自己的城市拼尽全力。我突然懂了,这就是体育精神。我不光看到了团队的合作,还感受到了球迷们火辣辣的热情,这种精神早就超过了输赢,把所有人的心紧紧连在了一起。

江苏省南通师范第一附属小学二(11)班 沈楷博  
指导老师 郭微



## 我眼中的苏超



今天,妈妈带我去看了一场特别的苏超比赛——苏州队对阵扬州队。

我们检票进入体育场,那一刻,我被眼前的景象震惊了。整个体育场人山人海,像一锅煮沸的饺子汤,热闹极了!

穿着红色和蓝色队服的球员们排着整齐的队伍进场。他们的球衣在阳光下闪闪发光,像一群威武的战士。我最喜欢苏州队的7号球员,他跑起来就像踩着风火轮一样,足球在他脚下听话得像只小宠物。

突然,苏州队球员使出一个漂亮的“倒挂金钩”,足球“嗖”地飞进了球门。全场观众“哗”地一下站起来欢呼:有人使劲摇动手里的充气棒,发出“砰砰”的响声;有人把彩带抛向空中,像下了一场彩虹雨。坐在我前面的叔叔激动得把帽子都扔飞了,挂在了栏杆上,逗得大家哈哈大笑。

中场休息时,全场观众默契地玩起了“人浪”游戏,我也跟着大家一起动起来,感觉自己就像一条小鱼跟随着大海的波浪漂流。我第一次置身在这样的氛围中,开心极了!

回家的路上,天上的星星一闪一闪的,好像也为今天的精彩比赛鼓掌呢!

江苏省启东实验小学二(7)班 孙豪阳  
指导老师 刘宇欣

## 难忘的苏超比赛



上个周末,我和爸爸一起去看苏超比赛。南通队和宿迁队的这场对决,就像一部精彩的动画片,每一幕都让我兴奋得直拍手。

比赛一开始,球员们就像小猎豹一样冲了出去。南通队的10号球员特别厉害,他脚下的足球就像被施了魔法,灵活地穿过对手的阻拦。有一次,他连过三人,最后用力一脚射门,足球“嗖”地一下飞向球门。宿迁队的守门员反应超级快,像超人一样扑过去,把球牢牢抱住了!这惊险的一幕,让全场观众都“哇”地叫了起来。

宿迁队也不甘示弱。他们的队长带着队员们发起了猛烈的进攻,一个漂亮的传球,队友高高跃起,用头把球顶向球门。就在这关键时刻,南通队的后卫一个飞扑,用身体把球挡了出去!全场响起了雷鸣般的掌声,我也激动得把小手都拍红了。

球场边的球迷们更是热情似火。南通队的球迷举着大大的横幅,不停地喊着:“南通加油!南通必胜!”宿迁队的球迷也不落下风,他们挥舞着旗帜,大声唱着加油歌。我和爸爸也跟着大家一起喊,嗓子都快喊哑了,但心里特别痛快!

看着赛场上拼搏的球员,听着身边热情的呐喊,我明白了团结和坚持的力量。虽然比赛最后有输有赢,但每一个在球场上努力奔跑的球员都是英雄。这场精彩的苏超比赛,我永远都不会忘记。

江苏省启东实验小学二(16)班 钱宸阳  
指导老师 汤丽梅

## 足球场上的追梦人



7月19日晚,我和爸爸、妈妈一起围坐在电视机前观看苏超比赛——南通队对战盐城队。整场比赛中最令我印象深刻的是42号球员庞智超,他用汗水和激情书写了一个不平凡的足球故事。

“传球!”随着他一声令下,皮球如离弦之箭直塞禁区。庞智超用一记“苏北式后撤步”晃出空当,在身体失衡瞬间用外脚背兜出完美弧形。这种融合了巴西舞步与江淮武术精髓的技术,被《足球周刊》赞为“苏北足球美学的具象化”。虽然最后盐城队以1比2不敌南通队,但是庞智超的眼神“封神”了!这记眼神杀让很多球迷们记住了他。心中有渴望,眼中有关爱,脚下有章法,这就是42号球员庞智超。

江苏足球的未来,正需要更多像庞智超这样的追梦人。他们用汗水浇灌梦想,用坚持书写传奇,让这片土地上的足球故事永远充满希望与激情。

海门区能仁小学二(4)班 黄文萱  
指导老师 施冬梅

## 南通队vs徐州队



我在现场观看了苏超第六轮,南通队客场挑战徐州队的比赛。

19时35分,徐州奥体中心体育场座无虚席,球迷们的欢呼声、呐喊声此起彼伏,大家都为自己支持的球队加油助威。

比赛一开始,徐州队攻势很猛,多次威胁南通队的球门。我当时心里特别紧张。不过,南通队的防守很顽强,没有让徐州队得逞。就在我以为上半场要以0:0结束的时候,南通队20号张浩楠禁区外一脚远射,球进啦!我激动得从座位上跳了起来。可没过多久,徐州队姜伟头球破门,扳平了比分。但仅仅3分钟后,张浩楠制造点球,队长李贤成主罚命中,南通队以2:1的优势结束上半场。

下半场,徐州队全力进攻,南通队则稳守反击。双方都有机会,好在南通队门将发挥出色,力保球门不失。最终,南通队2:1战胜徐州队。

这场比赛太精彩了,南通队员们的拼搏精神让我深受鼓舞。期待南通队在接下来的比赛中继续加油,取得更好的成绩!

如东县实验小学204班 许钰泽  
指导老师 许继牛

## 绿茵场地上的热血华章



这个夏天,苏超的每一场比赛都像扣人心弦的热血大片,交织着球员们的拼搏、球迷的热忱,奏响着梦想的乐章。

几位球员给我留下了深刻的印象。

首先是南通队的曹越涛。他快速跑位,稳稳地用胸部停住球,紧接着灵活地带球突破,瞅准时机,一脚射门,球像箭一样飞进了球门。

其次是泰州队的巴特。在一次进攻中,球在空中,巴特高高跃起,使出了漂亮的倒挂金钩。那动作帅气极了,球应声入网,大家都被他的精彩表现折服。

还有盐城队的17岁小将严子航,他像个忠诚的卫士守护着球门。对方球员不断发起进攻,严子航全神贯注,眼睛紧紧盯着球,好几次都成功扑出了有威胁的射门。

看台上,热情似火的球迷们也令我难忘。他们挥舞着彩旗,大声呼喊着,在家中看直播的我也不由地跟着一起欢呼。

苏超比赛让我看到了球员们的拼搏精神,也感受到了足球的魅力。

江苏省启东实验小学二(7)班 查艾桐  
指导老师 刘宇欣

## 越努力,越幸运

7月19日,南通对战盐城的“苏超”榜首之争的比赛引起了许多人关注。作为一名南通队的球迷,我家和好朋友小雨一家相约到一家烧烤店看比赛。

店里,烧烤诱人的香味、啤酒泡沫散发的酒香与人们热烈的讨论声交织在一起。比赛开始,南通队的球员如猛虎下山,可每次射门不是被防住了就是角度偏了。有一次,在南通队前锋射门的一瞬间,我刚送到嘴里的肉都忘记了咀嚼,但足球与门擦肩而过,飞了出去。我忍不住说:“我们的运气怎么这么差呀,上半场都结束了,我们还一个球都没过。真是瞎子点灯——白费蜡!”爸爸对我说:“怎么会呢?我们对他们的一次次进攻就是威胁。南通队在前几场比赛中可都是在下半场进的球。踢球可不是看到希望才去努力,而是努力了才有希望。”

电视里,一声声加油声在如皋体育场的上空回荡,黄海之滨的晚风裹挟着汗水与呐喊,将看台上此起彼伏的掌声揉成一团温热的雾。下半场,南通队率先破门。“球进了!”我和小雨击掌欢呼。大厅里的人们爆发出一阵热烈的掌声,人们欢呼雀跃,还挥起写着“南通必胜”的加油棒。这场比赛南通队最终2:1锁定胜局。

感动!难忘!这一夜的绿茵场,每一寸草皮都记得拼搏的重量。没有从天而降的幸运,只有一往无前的追逐!这一刻,我深深感到努力的力量在澎湃生长。

江苏省南通师范第一附属小学四(15)班 张芮桐  
指导老师 倪莉